

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií
a poštových služieb
Odbor správy frekvenčného spektra
Továrenská 7
P.O. Box 40
Bratislava 24
828 55

Váš list číslo/zo dňa

Náš list číslo

Vybavuje/

Bratislava

Vec: **Pripomienky k „Verejnej konzultácii k možnosti obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 3800 MHz“**

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb ako národný regulátor v oblasti správy frekvenčného spektra zverejnil dokument: „Verejná konzultácia k možnosti obnovenia individuálnych práv na používanie frekvencií z frekvenčného úseku 3600 – 3800 MHz“.

Naša spoločnosť Slovanet, a.s. ako držiteľ individuálnych povolení v uvedenom frekvenčnom úseku platných do 31.12.2024 reaguje na výzvu úradu uvedenú v tejto verejnej konzultácii a predkladá úradu nasledovné pripomienky:

Pripomienka č. 1: „Časový aspekt – obnovenie práv na obmedzené obdobie“

Úrad vo verejnej konzultácii popisuje súčasný stav rozdelenia frekvencií v danom pásme do obdobia 31.12.2024 ako aj pridelenie frekvencií z tohto frekvenčného úseku od 1.9.2025. Úrad správne poukazuje na medziobdobie 8 mesiacov kedy frekvencie nie sú pridelené žiadnemu subjektu.

Naša spoločnosť **súhlasí** s návrhom úradu obnoviť práva vyplývajúce z individuálnych povolení súčasným držiteľom teda subjektom, ktoré majú pridelené frekvencie z frekvenčného úseku 3,7 GHz do obdobia 31.12.2024.

Pripomienka č. 2: „Cena za obnovenie práv na obdobie od 1.1.2025 do 31.8.2025“

Slovanet, a.s. **súhlasí** s návrhom úradu uvedenom vo verejnej konzultácii, že cena za obnovenie práv bude stanovená na základe konečných cien dosiahnutých vo výberovom konaní v dobe ich pridelenia a primerane znížená vzhľadom na plánovanú lehotu pridelovania predmetných frekvencií.

Pripomienka č. 3: „Zlúčenie okresov pri obnovení práv“

Úrad vo verejnej konzultácii uvádza aj priamo návrhy individuálnych povolení po obnovení práv. Zo znení uvedených návrhov vyplýva, že úrad plánuje zlúčiť „všetky súčasné individuálne povolenia“ vydané pre jednotlivé okresy na základe výberových konaní v dobe ich pridelovania do jedného povolenia podľa prideleného frekvenčného rozsahu.

Slovanet a.s. **navrhuje** aby pri obnove práv pre našu spoločnosť bolo vydané individuálne povolenie len pre tie okresy o ktoré bude mať naša spoločnosť záujem.

S pozdravom


špecialista dizajnu siete a technického rozvoja